

锁定年末 跨年置家更省钱

临近年末，但并没有阻止很多楼盘交房的脚步，可是近期拿到新房的业主既欢喜又有些担忧，要不要在年前装修房子呢？已经到了年底，现在买家具建材还是不是合适呢？

为此，近日笔者走访了多家家居卖场及专卖店，分别和卖场负责人、商户聊天儿。说起年底的活动，很多卖场及商户也表示，目前离我们的传统节日春节还有近一个月的时间，受上游房地产调控的影响，2012年的销售也受到了一定冲击。所以都想趁机再次组织促销活动，作为年底冲关之作！那么到底要不要年前买家具建材？为方便消费者下单，笔者也做了详细了解，让您的跨年置家不再迷茫。

年前订单年后装修 时机更有利

元旦促销刚刚结束，这给刚拿到新房钥匙的业主的确出了个难题。但笔者提醒，像欧亚达家居要推出的“新年置家，送生态温泉游”的活动也不失为一个有创意的营销活动。既能满足各位消费者跨年置家的心愿，又能提前享受到年末促销的优惠价格。据笔者了解，目前许多家具建材商户为了清除库存和年底冲量，纷纷使出全身解数，直接打折、成交后再送礼等足以让您省一大笔钱。尤其是许多定制类家具建材商品，此时订单更加受利。

欧亚达年末冲关 全场3-5折起

1月19日起至2月6日，欧亚达家居年末收官，全场3-5折起售，无论买多少，成交后均送新年红包一打，成交后单笔缴款单

满2000元还可获赠泰山生态温泉门票一张，多买多得。

另外，千余款家具建材0利特卖。依派软床推出皮床+床垫+床品套餐，活动价5980元；轩尼诗沙发，买701沙发送茶几，仅需19800元既可买到超值大款沙发又能买到精美茶几；九雍堂红木盛大开业全场6-7折起；法恩莎卫浴推出浴室柜+银镜+龙头套餐，标价6380元/套，活动期间仅售1983元/套；客来福整体衣柜推出一款实木颗粒板套餐，标价8600元/套活动期间仅售4300元/套；另外为回馈新老客户，大自然地板仿实木地板80元/m²，多层实木地板179元/m²、实木地板289元/m²，包安装，数量有限售完为止……

看了如此多的优惠信息，您还在犹豫吗？年末冲关，一年仅此一次，何不赶快下手！

银座家居 获得中国家具 建材行业两项殊荣

2012年12月28日，中国家具行业年会暨中国家具协会第五届三次理事会在北京国家会议中心开幕，山东银座家居有限公司被授予“2012年度优秀家具市场”荣誉称号。2013年1月12日，中国建筑材料流通协会第五次全国会员代表大会在北京京西宾馆举行，山东银座家居有限公司被授予“中国建材流通行业鼎级品牌”荣誉称号。

2012年，银座家居在山东省内推动绿色家居生活，鼓励业户诚信经营，推出全

程一站式家居服务体系，倡导和发起公益活动，在山东省内树立了重质量、重服务的家居行业标杆形象。中国家具行业年会及中国建筑材料流通协会将两项行业内重量级大奖颁给银座家居，是行业协会及社会各界人士对银座家居2012年工作及对行业贡献的褒奖和认可。

2013年，银座家居会继续不辱使命、不负众望，在自身建设和行业规范提升中以身作则，率先垂范，贡献力量！

肯德基麦当劳等 再陷病死鸡门

速成鸡事件的阴影还未散去，又一个问题出现了。昨日，有媒体曝出消息，作为多家洋快餐供应商的河南大用集团长期加工病鸡、死鸡，销售给麦当劳、肯德基等快餐企业。昨天，大用方面发表声明坚决否认，但肯德基、麦当劳相关负责人都没有接听记者电话。

河南省食品安全委员会办公室有关负责人16日说，已责成地方政府和畜牧部门尽快对事件进行调查，关键环节要认真核实清楚。

据了解，河南大用集团是我国最大的白羽肉鸡生产企业，也是肯德基、麦当劳、德克士等著名快餐连锁企业的重要供货商。目前，河南省畜牧局执法总队已经成立调查组，赶赴企业展开调查。记者昨日试图联系肯德基和麦当劳的公关部负责人，但截至发稿，双方均未接听记者电话。

2012空调权威盘点：变频成主流 海尔宽带无氟变频技术关注居首



近日，国家统计局社情民意调查中心发布了《中国空调行业2012年消费热点分析及2013年消费需求趋势报告》，在对2012年空调行业关注热点进行梳理和分析的同时，也对2013年空调市场消费需求趋势进行了预测。报告指出，变频空调的市场占有率达到2009年的17.37%猛增至2012年的52.93%，在成为市场主流的同时，也成为过去一年消费者最关注的热点，在2012年空调关注热词中位列榜首。而海尔空调应用的0.1赫兹-160赫兹宽带无氟变频技术，在速热、节能和变频等几方面都最大程度地迎合了消费者的需求，以147.5的年平均关注指数力压其他变频技术，赢得了近五成消费者的关注，成为市场的宠儿，并有望引领空调行业发展的新趋势。

变频主流地位明显 近半消费者关注宽带无氟变频

据悉，2012年是中国家用空调市场告别“高增长”步入“盘整期”的过渡年，市场销量、销售额、景气指数同比均有不同程度下滑。尽管如此，由技术创新带动的销售热点，消费者关注热点仍然此起彼伏，有力激发了2012年的中国家用空调市场的活力，体现在变频空调上尤为明显。数据显示，2012年空调行业消费者对“变频空调”关注指数始终维持在高位，年平均关注指数585，在2012年度十大关注热词中位居首位，这充分说明了消费者对于变频空调和技术的关注度之高。记者了解到，目前，家用空调领域比较成熟的变频技术主要有宽带无氟变频技术、全直流变频技术、0.1赫兹变频技术，在三者中，海尔宽带无氟变频技术凭借其在舒适体验及节能健康等方面的超强性能，成为消费者最关注的变频技术。

持续创新引领行业 海尔宽带无氟变频空调成新标杆

记者了解到，国内变频空调的历史要追溯到1993年，正是那一年第一台变频空调在海尔诞生。到今天，变频空调在中国已经走过了20年的发展历程。20年间，中国变频空调技术经历了从无到有，从依靠引进到自主创新再到全球领先的过程；20年间，变频空调产品不论是在市场份额还是在用户的关注程度上都已今非昔比，拥趸日益壮大。在变频技术发展的过程中，海尔空调一直扮演了引领者的角色。1998年，海尔空调推出国内首台直流变频空调，实现省电48%；2012年，海尔宽带无氟变频技术再次全面升级，持续引领行业发展。业内专家告诉记者，海尔宽带无氟变频空调除了实现0.1赫兹-160赫兹、15瓦超宽变频运行，1分钟速冷、3分钟速热效果外，还具有健康环保、智能等多方面的优势。这些功能优势不仅使消费者对于空调快速制冷制热的需求得到满足，更为消费者带来了更多的附加价值。海尔空调作为国内变频空调技术的引领者，必将在未来变频技术的发展上书写新的篇章，宽带无氟变频技术也将成为变频空调技术创新的新标杆。

齐鲁晚报
都市消费

D11
2013.1.18 星期五
商讯

鹏爱跨年特惠

特惠美肤卡，让您臻享美丽奇迹！

特惠美肤季卡：1800元（三月内有效）

- 1、祛雀斑、日光性老化
2、脱毛（小腿、前臂任一部位）
3、嫩肤、靓肤二合一

美丽团购项目

- 1、点痣：19元/颗，超脉冲激光，医生亲诊（1mm以内，包干治疗）
2、祛痘体验：单次，80元（原价800元/次）
3、瘦脸：999元，单次；2800元，3次
4、除皱针：祛除鱼尾纹+眉间纹+抬头纹，2800元



国际影视巨星：刘晓庆



鹏爱美容整形医院 [济南] | 0531-87906000

WWW.JNPAYY.COM 咨询QQ:800017631
济南市解放路122号（中心医院对面）